Gedenkfeier der Eheschliessung
1. Gemeindegesang

2. Einleitung

Im Namen des Vaters und desSohnes und des Heiligen Geistes Amen.

Wie der Hirsch lechzt nach frischem Wasser,

so schreit meine Seele, Gott, zu dir.

denn du bist mein Gott, den ich suche

Es dürdtet meine Seele nach dir,

mein ganzer Mensch verlangt nach dir aus trockenem, dürren Land, wo kwin Wasser ist.

Denn deine Güte ist besser als Leben:

meine Lippen preisen dich.

So will ich dich loben mein Leben lang

und meine Hände in deinem Namen aufheben.
Denn du bist mein Helfer,

und unter deinem Schatten deiner Flügel frohlocke ich.

Meine Seelehängt an dir;

deine rechte Hand erhält mich.

Ehre sei dem Vater und dem Sohn und dem Heiligen Geist,

wie es war im Anfang, jetzt und immerdar

und von Ewigkeit zu Ewigkeit. Amen.

3. Gebet

Lasst uns beten!
Herr Gott, himmlischer Vater, der du uns alles Gute schenkst und uns Tag für Tag gnädig bewahrst von allem Bösen: wir bitten dich um deinen Heiligen Geist, damit wir das in rechtem Glauben erkennen, und für deine Güte und Barmherzigkeit dir danken jetzt und immerdar. Amen.
4. Predigt

5. Beichte und Abendmahl

(auf Wunsch)

6. Schluss

Lasst uns beten!

Wir danken dir, Herr, für alles Gute, das Du an uns getan. Du hast unsere Arbeit gesegnet und uns das tägliche Brot geschenkt. Du hast uns Kreuz auferlegt, damit wir uns vor dir beugen, und hast uns auch Freude geschenkt, damit wir dich preisen. Wahrlich, wir sind kleiner, als alle deine Wohltaten. Dein Name sei dafür gepriesen in Ewigkeit. Wir bitten dich, Vater, du wollest unsauch weiter segnen. Gib uns Kraft in Leiden und erquicke uns mit deinem Frieden. Bereite uns vor durch deinen Heiligen Geist für unsere letzte Stunde, damit wir versöhnt in dein ewiges Reich einkehren und in der Schaar der Vollendeten dich von Augen zu Augen sehen, durch unseren Herrn Jesus Christus. Amen.

Vater unser im Himmel,  /  geheiligt werde dein Name.  / Dein Reich komme.  / Dein Wille geschehe,  / wie im Himmel, so auf Erden.  /  Unser täglich Brot gib uns heute.  /  Und vergib uns unsere Schuld,  /  wie auch wir vergeben unsern Schuldigern.  /  Und führe uns nicht in Versuchung;  / sondern erlöse uns von dem Bösen.  /  Denn dein ist das Reich und die Kraft  / und die Herrlichkeit  /  in  Ewigkeit.  /  Amen.

Segen

Der allmächtige Gott, der euch durch seine unendliche Barmherzigkeit bis hierher getragen hat, bewahre und segne euch auch weiterhin. Er schenke euch seinen Heiligen Geist, damit ihr als seine Kinder in Liebe, Friede und Glück lebt, im Glauben besteht und einst die Krone des ewigen Lebens nehmt, durch den Herrn Jesus Christus. Amen

(Falls auch Andere zugegen: Aaronischer Segen

Der Herr segne dich und behüte dich. Der Herr lasse sein Angesicht leuchten über dir und sei dir gnädig. Der Herr hebe sein Angresicht über dich und gebe dir Frieden. Amen.)

7. Gesang

